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PROCESSO VERBALE 

 

 

L’anno 2007, del mese di dicembre, il giorno 17,  in  Perugia,  presso la sede del 

Consiglio regionale, previa convocazione, ai sensi del comma 1 dell’articolo 21 

del Regolamento Interno, prot. n. 4634 del 13.12.2007, si è riunita la II 

Commissione Consiliare permanente, con il seguente ordine del giorno:  

- Comunicazioni del Presidente; 

- Approvazione verbale della seduta precedente; 

 
1) ATTO N. 1100 – INTERROGAZIONE (presentata con richiesta di risposta urgente in sede 

di Commissione) del Consigliere Zaffini, concernente: “Possibilità di regolarizzazione per 
le imprese agricole delle posizioni debitorie nei confronti dell’I.N.P.S.” 

 
2) Calendario dei lavori in ordine all’ATTO N. 1060 – PETIZIONE di elettori del Consiglio 

regionale (abitanti del Comune di Bettona) concernente: “Adozione di provvedimenti 
urgenti volti a fronteggiare lo stato di pericolosità ambientale derivante dalla non corretta 
utilizzazione del depuratore zootecnico di proprietà del Comune di Bettona”. 

 
 
Alle ore 10,30 il Presidente Tomassoni procede alla verifica del numero legale, 

ai sensi del comma 1 dell’articolo 23 del R.I. 

 

Sono presenti i Consiglieri: Paolo Baiardini, Giancarlo Cintioli, Alfredo De Sio, 

Mara Gilioni, Pietro Laffranco, Pavilio Lupini, Raffaele Nevi, Ada Spadoni 

Urbani. 

E’ presente il Consigliere Francesco Zaffini. 

Risulta assente il Consigliere Carpinelli. 

Partecipa alla seduta l’Avvocato Garofalo – Direzione regionale agricoltura e 

foreste , aree protette….della Giunta regionale . 

 

Il Presidente, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta. 
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Sottopone all’approvazione il processo verbale della seduta precedente.  

 
La Commissione approva, all’unanimità, dei presenti il processo verbale della 
seduta tenuta in data   10 dicembre 2007. 
 
Il Presidente sottopone all’esame della Commissione l’atto n. 1100, oggetto n.1.  
Introduce la discussione. 
 
Interviene il Consigliere Zaffini per illustrare l’interrogazione. 
Il Presidente dà lettura della risposta scritta fornita dalla Giunta regionale ai sensi 
dell’art. 86 del Regolamento Interno. 
. 
Interviene  l’Avvocato Garofalo. 
 
Interviene infine,  per la replica, il Consigliere Zaffini dichiarandosi  soddisfatto 
della risposta data dalla Giunta regionale. 
 
Il Presidente sottopone all’esame della Commissione l’atto n. 1060, oggetto n.  2 
. 
Il Presidente illustra il contenuto della Petizione. 
La Commissione al riguardo decide unanimemente  di sentire l’Assessore 
all’ambiente Lamberto Bottini e di convocarlo per una audizione. 
 
La Commissione decide infine  di riconvocarsi in data 14 gennaio 2008, alle ore 
15,30 per l’esame degli atti n. 1102, 146, 965 e 1026. 
 
Chiude i suoi lavori alle ore  11,30. 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
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              L’ESTENSORE 
             Diva Sacchetti 
 
 

IL RESPONSABILE DELLA 
SEZIONE ASSISTENZA ALLE 
COMMISSIONI CONSILIARI 

PERMANENTI  
 Rosanna Montanucci 

 
 
 
 
 
IL DIRIGENTE RESPONSABILE       IL PRESIDENTE 
  Piergiorgio Bura           Franco Tomassoni 

 
 
 


